



## 環保教育從小做起 嘉藥 USR 安南環境教育學堂開課囉

嘉南藥理大學環境永續暨休閒學院「安南環境教育學堂～永續校園與環保產業體驗營」8月22-23日在嘉藥熱鬧開課囉!由嘉藥環工系及環資系13位大學生帶領著近30位安南區國小學童，透過生動有趣的遊戲方式，教導學童認識水環境、學習水質檢驗及日常生活清潔用品該如何選擇，增進學童對環境知識的了解，關懷環境珍惜水資源，從小一起為環境保護盡一份心力。

「安南環境教育學堂～永續校園與環保產業體驗營」內容以水資源教育出發，教導學童認識水資源與環境的關聯，學習如何進行水質檢驗，了解不同水來源的酸鹼值、日常生活泡泡洗手乳與一般洗手乳用水量的差異及水資源管理的關係，透過互動遊戲活動方式，加深學童對水資源與環境的認識，也帶領他們參訪台南市環境教育設施場所，包含藏金閣、南區氣象中心及台江國家公園，體驗各設施場所的特色環教課程。

帶領體驗營的環資系同學葉沅昇表示，以往他只參加過陪同社區長輩進行愛護地球垃圾分類的活動，這是他第一次接觸這麼多國小的學童，除了要控制好孩童亢奮的情緒外還要帶領著他們進行環教團體遊戲闖關，對他來說是一大挑戰，也成為他今年大學暑假中最難忘的經驗。

嘉藥環境永續暨休閒學院院長劉瑞美表示，透過教育部大學社會責任實踐計畫的支持，邀請在地夥伴-安南區國小學童來校參加以水環



# 嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公共事務組林怡君、吳尚怡  
電話：(06)2664911 # 1042、1043  
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw  
box1043@mail.cnu.edu.tw

境教育為主軸的體驗課程，藉由教師、大學生與小學生的互動，用淺顯易懂的行動探索與動手體驗引領小學童認識水環境，增加對水環境的好奇心，進而從小關懷並珍惜水環境，實踐節水活動，大學生也能將課堂所學實際運用到生活中，學習團隊合作、發揮團隊精神，為大小孩子打造一個難忘的暑假生活。